
Zużycie

wykop nasyp wykop nasyp wykop nasyp na

(+) (-) (+) (-) (+) (-) miejscu

m m
3

25 953,00 0,11 0,42

25 965,00 0,35 0,06

0,23 0,24 12,00 2,8 2,9 2,8  0,1

       - 0

25 980,00 0,19 0,15

0,27 0,11 15,00 4,1 1,7 1,7 2,4  

2,4        - 

25 995,00 0,19 0,18

0,19 0,17 15,00 2,9 2,6 2,6 0,3  

0,3        - 

26 0,00 0,14 0,20

0,17 0,19 5,00 0,9 1,0 0,9  0,1

       - 0

26 20,00 0,41 0,05

0,28 0,13 20,00 5,6 2,6 2,6 3,0  

3,0        - 

26 35,00 0,32 0,05

0,37 0,05 15,00 5,6 0,8 0,8 4,8  

4,8        - 

26 54,00 0,14 0,15

0,23 0,10 19,00 4,4 1,9 1,9 2,5  

2,5        - 

26 70,00 0,30 0,08

0,22 0,12 16,00 3,5 1,9 1,9 1,6  

1,6        - 

26 80,00 0,29 0,08

0,30 0,08 10,00 3,0 0,8 0,8 2,2  

2,2        - 

26 96,70 0,49 0,01

0,39 0,05 16,70 6,5 0,8 0,8 5,7  

5,7        - 

26 98,00 0,34 0,02

0,42 0,02 1,30 0,6 0,0 0,0 0,6  
0,6        - 

RAZEM: 39,3 17,0 16,8 22,5 0,2 22,3 22,3

TABELA ROBÓT ZIEMNYCH
Powierzchnia średniaPowierzchnia

m
2

m
2

m
3

m
3

nasyp + -

Obliczenia są poprawne.
Sprawdzenie:

Kilometr Hektometr
Odległość

wykop

m
3

Objętość Nadmiar objętości Suma algebraiczna


